
Zásahy hliadok MsP v 13. týždni  

 

V týždni od 27. marca do 2. apríla 2023 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

takmer 2 000 udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestské policajtky a policajti celkom 331 udalostí, 

pričom 70 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným 

zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej 

premávky, tých bolo 238. Hliadky sa v Petržalke zaoberali 2 priestupkami proti občianskemu 

spolunažívaniu a 1-krát riešili za nerešpektovanie ustanovení zákona o cestnej doprave vodiča 

taxislužby. K ľuďom so zdravotnými problémami sme 3-krát privolávali pracovníkov rýchlej 

zdravotnej pomoci. 

Najviac priestupkov – 27 zistili hliadky mestskej polície na Budatínskej ulici.  

 

Cudzincov z Afganistanu sme odovzdali štátnej polícii 

V utorok mestskí policajti z Petržalky preverovali oznam o skupinke cudzincov, korí sa 

zdržiavali na Einsteinovej ulici, neďaleko obchodného centra pri kruhovom objazde. Išlo 

o utečencov z Afganistanu. Traja mladí muži, približne vo veku 18 až 20 rokov, nemali pri sebe 

žiadne doklady totožnosti a dokázali hovoriť len afganským jazykom. Komunikácia s nimi bola 

preto značne sťažená. 

Napokon sa mestským policajtom podarilo zistiť ich krstné mená, rok narodenia a krajinu 

pôvodu. Vyrozumeli zároveň príslušníkov Policajného zboru SR, ktorí ich eskortovali na 

príslušné policajné oddelenie z dôvodu vykonania ďalších potrebných úkonov. 

 

Víkendový maratón sa zaobišiel bez narušenia verejného poriadku 

Cez víkend sa v Bratislave konalo už tradičné bežecké podujatie. Po oba dni, v sobotu aj 

v nedeľu, sa mohli Bratislavčanky a Bratislavčania stretnúť v uliciach mesta s tisíckami 

športovcov. Hlavný program – maratónsky beh sa uskutočnil v nedeľu a sprevádzali ho aj viaceré 

dopravné obmedzenia. Trasa maratónu viedla cez tri mestské časti, Staré Mesto, Ružinov a 

Petržalku. 

Spoločne s Policajným zborom SR aj mestské policajtky a policajti dohliadali na bezpečnosť 

bežcov a bežkýň, divákov a aj na plynulosť cestnej premávky. Pre účely zabezpečenia 

pokojného priebehu podujatia sme výrazne posilnili výkon služby v uliciach mesta, a to najmä 

hliadkami z okresných veliteľstiev Bratislava I, II, V a Útvaru zásahovej jednotky a kynológie. 

Počas dňa sme nezaznamenali žiadne narušenie verejného poriadku ani ohrozenie 

bezpečnosti. Podujatie prebehlo pokojne, bez väčších problémov. 



Pre mestskú políciu však tento deň nebol len o práci. Štyria naši kolegovia sa zúčastnili 

samotného behu. Odbehli si štafetu v disciplíne polmaratón. Spoločnými silami trať bez 

problémov zvládli. Vydarené podujatie a ich športový výkon im budú navždy pripomínať 

aj medaile. Tie získali všetci športovci, ktorým sa podarilo dobehnúť až do cieľa. 

 

 

 


